

74天22场比赛,平均3.36天一场

累得人仰马翻,皇马不干了!

太欺负人了,不玩了!上周末西甲第28轮,皇马客场2比1击败比利亚雷亚尔,比赛的胜负不是重点,重点是这场比赛与皇马上场与马竞的欧冠八分之一决赛之间只隔了66个小时,太欺负人了,比赛结束后皇马官方宣布这是最后一次在休息时间不足72小时的情况下参加比赛,下次如果再安排这样的赛程,皇马直接不踢了!

本版撰稿 特约记者 谢勤德

当地时间3月12日21点,皇马在欧冠八分之一决赛次回合中与马竞打到点球大战,比赛踢到快13日零点才结束,对比利亚雷亚尔的联赛则被安排在当地时间3月15日18点30分开始,皇马两次向西甲联盟提出延期申请,一次在对马竞的比赛开始前,一次是在结束后,但都遭到了西甲联盟的拒绝,皇马主帅安切洛蒂也明确表态:“如果下次还这么安排,我们绝对不会出场。”

确实很累,尤其考虑到皇马对马竞的比赛还踢到了点球大战,维尼修斯在第115分钟因过于疲劳主动要求离场,对比利亚雷亚尔的比赛也没有踢。两场比赛都踢满的姆巴佩说:“这太难了,赛前热身的时候我就感觉有些吃力了。”

同样踢满的巴尔韦德说自己已经感觉不到双腿的存在,老将巴斯克斯则数了下下场哨吹响时有多少人直接倒在了地上:“一共有五名球员,我们

不只是在为皇马发声,我们是在为所有球员发声!”比利亚雷亚尔主帅马塞利诺也承认皇马不在最佳状态:“虽说皇马本来就不是以跑动见长的球队,安切洛蒂并不是在抱怨,只是在陈述事实。”

进入到2025年以来,皇马的赛程堪称恐怖,截至对比利亚雷亚尔,74天时间里一共踢了22场比赛,平均3.36天踢一场,每周都是双赛。接下来将是为期两周的国际比赛日时间,皇马的各国国脚将奔赴国家队报到,下一场比赛是3月29日联赛主场对莱加内斯,比赛将在当地时间21点开踢,正常情况下将在23点左右结束,然后4月1日21时30分,皇马对皇家社会的国王杯半决赛次回合就要开始。

换句话说,如果西甲联盟不调整比赛时间,这两场比赛的间隔将不足72小时,皇马将罢赛不参加对皇家社会的国王杯比赛,如果这变成现实,届时肯定乱成一锅粥。



西甲联盟不认账,归根结底是转播商利益

如果皇马届时的罢赛会有什么后果?从目前的情况来看,西甲联盟并不是太卖账,针对安切洛蒂提出的,曾两次要求变更开球时间均被驳回的说法,西甲联盟的回应是当前赛程是在2月25日敲定的,皇马当时并未提出异议,之后再要求变更比赛时间时已经过了截止期,之前皇马曾有过在截止期之前要求变革比赛时间,都被批准了。

对于皇马方面要求的“两场比赛之间至少需间隔72小时”,西甲联盟强调这并非国际足联、欧足联或西甲联盟的硬性规定,国际职业球员联合会曾提出过相关建议,但至今仍未被

国际足联采纳并写入规章。

目前的相关规定是“球队的上一场比赛结束后的第三天,才能安排下一场比赛”,以皇马为例,对马竞的比赛是在3月12日23点多结束的,因此理论上来说西甲联盟可以将下一场比赛安排在比赛结束后的第三天,即3月15日的任何时间开始,但如果对马竞的比赛是在3月13日零时01分结束的,那下一场比赛就只能安排在3月16日。

如此规定确实有不合理之处,但西甲联盟说了,这又不是我的错,规矩又不是我定的,冤有头债有主,找国际足联去。为什么西甲联盟坚决不肯改

时间呢?其实也不是西甲联盟不肯改时间,而是转播商不肯改时间,皇马和巴萨在西甲的收视率断层领先,所以除了事关争冠的赛季最后几轮,两大豪门的比赛时间基本都是错开的,不会放在同一天,更不会放在同一时间段。

这个周末又恰逢巴萨对马竞的焦点大战,皇马的比赛就更不可能挪到周日踢了,如果两场比赛对调一下,巴萨和马竞3月15日踢,皇马3月16日踢,那两场比赛间隔不到72小时的就变成了马竞,后者肯定不干。

所以库尔图瓦就说了:“比利时联赛有‘超级星期天’,强队都在周日踢,英超联赛也经常让强队在同一天踢,我不理解为什么西甲不这么做。”当然是因为大家的情况不一样,比利时联赛的影响力仅限于国内,西甲还要考虑海外市场,至于英超,六豪门就算没有欧冠因素,也不可能全部错开,否则就要从周一踢到周六了。



抗议赛程安排

皇马官方:本场之后,将不再参加休息不足72小时的比赛

巴萨同样为赛程烦恼

由于巴萨与皇马之间的竞争关系,一般来说,其中一家抱怨赛程,必然会默认另一家获利,但这次是个例外,首先从巴萨角度来说,由于本轮他们将客场挑战马竞,如果可以选,巴萨肯定更愿意与皇马比赛时间互换,因为这样一来休息时间不足72小时的就成了马竞。

其次,巴萨目前也因为赛程的事情在和西甲联盟闹。3月8日,巴萨原本将联赛主场对奥萨苏纳,但由于队医在当天中午意外去世,比赛被迫推迟,需要另找时间。结果西甲联盟给出的补赛时间是3月27日,这让巴萨极度恼火。

踢完对马竞的比赛后,巴萨也进入国际比赛日时间,下一场比赛是3月30日主场对赫罗纳,西甲联盟将对奥萨苏纳的补赛安排在3月27日意味着什么呢?巴西队对阿根廷队的世界杯预选赛在西班牙时间3月26日凌晨1点开球,乌拉圭队对玻利维亚

队的世界杯预选赛则是在3月25日21点开球,巴萨就算用私人飞机将拉菲尼亚和阿劳霍接回来,他们的身体状况肯定也不适合比赛。

此外,西班牙队、荷兰队和法国队都要踢欧冠四分之一决赛,次回合安排在3月23日20时45分开球,莱万多夫斯基则要踢波兰队对马耳他队的世界杯预选赛,3月24日20时45分开球,国脚们比赛踢完立马就得赶回巴塞罗那备战,疲惫程度可想而知。

巴萨希望将补赛时间放在5月21日,即最后一轮和倒数第二轮之间的周中,但由于奥萨苏纳目前排名第14仅比降级区高出六分,西甲联盟担心如果到时候奥萨苏纳面临降级威胁,而巴萨又已经提前夺冠,对其他保级球队不公平。

如果这两个日期都被否决,那就只能看巴萨接下来能否打进国王杯决赛与欧冠半决赛了,如果不能,那么4月底还可以找个周中补赛。

无解难题,年薪再高也是牛马!

关于赛程与比赛数量的问题,目前有两种说法。一是比赛太多球员太累,已经到了崩溃边缘,不只皇马,阿森纳、国米、曼城等多家豪门也都公开抱怨过,新科金球先生罗德里重伤之前曾说这么下去的话,球员罢工是迟早的事。

另一种说法则是其实现有的比赛数量与以前相比并未明显增加,而且抱怨主要来自豪门以及高薪球员,欧足联主席切费林上个月刚说过:“如果球员想要拿到高薪,那么俱乐部就必须多踢比赛,减少比赛数量说来简单,各国联赛愿意减少联赛球队数量吗?球员愿意减薪吗?”名宿基耶利尼也说:“如果你问一位球员是否愿意减少比赛场次并降薪三成,答案是明摆着

的。”

不考虑今夏的世俱杯,如果皇马打进所有赛事决赛的话,本赛季他们最多要踢63场比赛,与20年前即2004-2005赛季相比其实还少了一场——联赛、西班牙超级杯、欧洲超级杯和洲际杯场次不变,欧冠最多从13场增加到15场,国王杯最多从九场减少为六场,而如果和2002-2003赛季相比,可能踢的场次少得更多,因为那个赛季欧冠要踢两次小组赛,夺冠要踢17场!

比较球员出场时间,差别就更明显,现在一场比赛最多可以换六人(包括脑震荡特例),皇马上赛季只有两位球员出场时间超过4000分钟,而在2003-2004赛季,足足有九位球员出

场时间超过4000分钟。

那为什么球员会觉得更累呢?因为比赛强度更高了,而且不能利用国家队踢友谊赛的机会轮休了,20年前欧洲各国国家队每年差不多要踢四场友谊赛,现在有了欧冠,每年最多只有一场友谊赛,此外世界杯、欧洲杯与美洲杯都在扩军,夏天休息时间变短了。

但就像切费林说的那样,这些问题影响的都是位于金字塔顶端的球员,不要说低级别联赛了,即便是效力于顶级联赛的非国脚球员,比赛数量其实也不多,如果给联赛或欧冠瘦身,这些球员的收入必然会受影响,如果砍国家队比赛,各国足协又会有意见,无解的难题。